

用铁规矩锻造好作风

——全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育综述

新华社北京8月29日电 中央八项规定,是以习近平同志为核心的党中央徙木立信之举,是新时代管党治党的标志性措施。

中央八项规定,不是五年、十年的规定,而是长期有效的铁规矩、硬杠杠。

今年3月以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,广大党员干部认真学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,锲而不舍贯彻中央八项规定及其实施细则精神,推动党的作风持续向好,推动党中央各项决策部署落到实处,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业注入源源不断的强大力量。

精心谋划、精准指导,推动学习教育在全党扎实开展

开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是习近平总书记亲自谋划的今年党建工作重点任务。

全国两会闭幕不到一周,深入贯彻中央八项规定精神学习教育刚刚启动,习近平总书记来到贵州、云南考察调研。

考察期间,习近平总书记多次谈及党中央决定开展这次学习教育的深远考量——

“这些年,八项规定确实是推动了根本性的变化,风气为之一新,过去积重难返的现象大部分没有了。同时要看到,有一些地方发生了松动,有一些方面还存在盲区死角,一些不良风气出现了反弹回潮。钉钉子嘛,再钉几下,久久为功,化风为俗。”

新时代新的伟大篇章正在书写。2025年,“十四五”即将收官,“十五五”正在谋划。

在这一关键时间节点,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党纪学习教育成果,纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障。

习近平总书记高度重视这次学习教育,把关定向、全程指导、亲自推动,发表一系列重要讲话,多次作出重要指示批示,为全党开展好学习教育指明方向——

在贵州、云南考察调研,叮嘱“各级党组织要深刻领会党中央这一决定的重大意义,聚焦主题、简约务实地组织好学习教育,不要搞形式主义,形式主义本身就是八项规定要反对的”;

在河南考察调研,强调“切实把作风硬要求变成硬措施,让铁规矩长出铁牙齿,确保学有质量、查有力度、改有成效”;

在山西考察调研,指出“要抓紧抓实深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,查摆问题要真,整改措施要实,确保取得实效”;

今年“七一”前夕,6月30日,北京中南海,中共中央政治局就健全落实中央八项规定精神、纠正“四风”长效机制进行第二十一次集体学习。

在这次集体学习上,习近平总书记强调,自我革命是我们党跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,从抓作风入手推进全面从严治

治党是新时代党的自我革命一条重要经验。

“我们党肩负的中国式现代化建设任务十分繁重,面临的执政环境异常复杂,自我革命这根弦必须绷得更紧。”由作风建设谈到党的自我革命,习近平总书记提出“推进党的自我革命,要在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位”的明确要求,传递出把党的自我革命进行到底的鲜明信号。

既有政治性、思想性,也有针对性、指导性,习近平总书记既提出明确要求,也以自身作则带头贯彻中央八项规定,为全党扎实开展学习教育提供了根本遵循、树立了光辉榜样。

精心部署,雷厉风行。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党牢牢把握学习教育的目标任务、方法路径和工作要求,增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,一体推进学查改,推动学习教育走深走实。

2025年3月2日,中共中央办公厅印发《关于在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的通知》,对开展学习教育提出具体要求、明确目标任务。

3月12日,中央党的建设工作领导小组召开会议,学习贯彻习近平总书记关于学习教育的重要讲话和重要指示批示精神,听取学习教育准

备工作情况汇报,研究部署学习教育工作。

中央党的建设工作领导小组加强统筹协调,中央组织部会同中央纪委国家监委机关成立中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班,承担具体工作。

各级党委(党组)紧密结合中心工作,把握目标要求、精心谋划部署、及时调度推进,党委(党组)书记切实担负起第一责任人责任,领导班子其他成员履行“一岗双责”,层层抓落实,推动学习教育一贯到底。

加强督促指导,是学习教育取得扎实成效的重要保证。习近平总书记就派出督导组、整治违规吃喝等作出一系列重要指示批示,推动相关工作落地落实。

学习教育期间,中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报3批共4起违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题,形成强大震慑。

严督实导,解决问题。党中央先后分两批派出11个中央督导组,对30个地方和单位开展指导督导。与此同时,各地和有关单位共计派出8513个督导组,对近2.1万个地方和单位开展督导工作。

各中央指导组和督导组坚持问题共答、从严审核把关,推动解决问题,充分发挥“利剑”作用,加强对典型案例的深度剖析,开展解剖麻雀式调

研,推动实现从解决“一个问题”到解决“一类问题”,以点促面推动学习教育取得扎实成效。

层层落实、步步深入。在各级党组织的扎实部署推动下,各地区各部门各单位把开展学习教育同加强党的作风建设紧密结合起来,坚持正风肃纪反腐相贯通,奔着问题去、盯着问题改,对顶风违纪的严查快处,对典型问题公开通报,以实际行动让铁规矩更铁、硬杠杠更硬。

聚焦主题、注重实效,一体推进学查改

八项规定一子落地,作风建设满盘皆活。学习教育开展以来,各级党组织扛牢政治责任,精心组织实施,融入日常、抓在经常,坚持学查改一体推进,动真碰硬解决突出问题,推动学习教育有序有效开展。

聚焦主题,深化学习研讨——

依托各党支部,将151名青年干部分为4个理论小组,围绕中央八项规定及其实施细则精神等内容制定学习计划,以“领学+解读+讨论”的形式,每周一主题、每月一研讨……

在四川成都,市纪委监委突出抓好年轻干部学习教育,以丰富多样的青年理论学习活动,帮助年轻干部在思想碰撞中再学习、再领悟、再深化。

这是各地区各部门各单位坚持把“学思想”作为第一位的任务和贯穿始终的主线,聚焦主题深化学习研讨,推动中央八项规定精神内化于心、外化于行,的一个缩影。

原原本本学。中央纪委国家监委机关、中央办公厅、中央组织部、中央宣传部通过理论学习中心组学习等形式,着力从思想上正本清源、筑牢根基;中央统战部、中联部、中央社会工作部、中央政法委员会用好各类学习平台,采取宣讲辅导、党员轮训等方式,推动学习教育有效覆盖;上海、辽宁、吉林、甘肃通过党支部“三会一课”、主题党日等形式,组织党员干部深入研讨交流,促进深化转化。

结合案例学。北京、天津、安徽、河南、湖北梳理印发典型案例,采取集中阅看、交流研讨等方式引导党员干部以案为鉴、反躬自省;江苏、浙江、陕西、新疆生产建设兵团利用违纪违法干部警示录、忏悔录、警示教育片和警示教育基地等资源开展警示教育,引导党员干部增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性主动性。

分类指导学。广东、云南、西藏、新疆突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象学习;中央党校(国家行政学院)将学习教育相关内容作为必修课程列入教学计划,覆盖所有班次;国家开发银行、中国电科、国家电网公司、国家能源集团、中国移动针对不同群体特点,用好各类学习平台,采取宣讲辅导、党员轮训、送学上门等方式,推动学习教育有效覆盖。

各地区各部门各单位把学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和中央八项规定及其实施细则精神贯穿全过程,学习好运用好《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《八项规定改变中国》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等权威学习材料,进一步提高政治站位,强化思想认识,在学深悟透上下功夫见实效。(下转A08版)

【第1期】

西宁市肉牛价格指数保险工作统计价格

单位:元/公斤

日期	肉牛毛重价格
2025年1月	22.6

西宁市农业农村局

【青海互助天佑德青稞酒股份有限公司】简介

青海互助天佑德青稞酒股份有限公司主要从事青稞酒的研发、生产和销售。是全国较大的青稞酒生产企业,也是西北地区白酒行业龙头,被誉为“中国青稞酒之源”。

天佑德青稞酒以海拔3000米优质青稞、青藏高原冰雪融水为原料,采用“清蒸清烧四次清”非遗工艺酿酒,产品获“中国驰名商标”“地理标志保护产品”等认证,未来将持续践行企业价值观,迈向“健康持续,全球品牌”目标。

产品介绍

第三代出口型·金标



天佑德出口型自上市以来,斩获包括有亚洲烈酒奥斯卡之称的“HKIWSC”金奖以及世界著名的布鲁塞尔国际烈酒大赛金奖,2022年,天佑德出口型金标再度荣获“HKIWSC”大金奖以及“亚洲最佳烈酒奖”。与国际烈酒同台竞技,屡获殊荣,足以见证天佑德出口型品质的出众,是名副其实的“亚洲酒王”。

联系人:赵凤兰 联系方式:152 0256 6172

生物园区品牌企业 宣传专栏

声 明

为认真落实青海省财政厅《青海省行政事业单位往来款项专项清理工作方案》(青财监〔2025〕16号)文件要求,青海省代建项目办公室对原青海省公益性项目统建办公室承接的代建项目往来款项进行清理,请相关单位于2025年10月15日前来本单位办理相关账款事宜。

逾期不来办理账款业务,本单位会按照有关规定将该项目工程余款上缴国库。

联系人:齐晓蓉
联系方式:0971-6184855
联系地址:青海建设科技大厦7楼
附件:青海省代建项目办公室(原青海省公益性项目统建办公室)应收(付)款项单位往来明细表

青海省代建项目办公室
2025年8月30日

青海省代建项目办公室(原青海省公益性项目统建办公室)应收(付)款项单位往来明细表

序号	项目名称	应收(付)单位名称	挂账时间
1	玉树县委、政府、人大、政协办公楼建设项目	青海三利建筑有限责任公司第二分公司	2006.02.28
2	囊谦县政协办公楼建设项目	青海省建筑建材科学研究所(囊谦县发展计划委员会)	2005.10.31
3	曲麻莱县党政、人大、政协办公楼建设项目	青海省人民防空工程设计研究中心(曲麻莱县发展计划委员会)	2001.10.31
4	青海省海晏县金滩乡下巴台小学异地新建项目	海北藏族自治州工程咨询中心	2009.05.01
5	青海省海晏县金滩乡下巴台小学异地新建项目	浙江万里建筑工程有限公司青海分公司	2009.06.23
6	乐都、民和下北山五乡人畜饮水工程	青海省水利水电地质勘探队	2003.06.06
7	乐都、民和下北山五乡人畜饮水工程	青海禹源工程咨询有限公司	2008.11.11
8	乐都、民和下北山五乡人畜饮水工程	青海九〇六地质工程公司	2005.08.31
9	青海省原子城国家级爱国主义教育示范基地项目	青海省投资发展中心	2007.12.31
10	青海省原子城国家级爱国主义教育示范基地项目	清华大学(美术学院)	2011.12.30
11	青海省原子城国家级爱国主义教育示范基地项目	中共海北州委宣传部	2011.12.30
12	青海省原子城国家级爱国主义教育示范基地项目	青海省海北州牧业气象试验站	2011.12.30
13	青海省原子城国家级爱国主义教育示范基地项目	海北州发展改革委员会	2007.11.14
14	循化积石黄河大桥项目	循化发展计划经贸局	2004.09.28